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“ERDOĞAN PANOYLA, BRANDAYLA, DEVLET GÜCÜYLE OLMAZ;

YÜREKLE OLUR BU İŞLER”
Genel Başkanımız Özgür Özel, Hatay’da gerçekleştirilen Millet İradesine Sahip 
Çıkıyor Mitingi’ne katıldı. 

“Buraya Hatay’ı duymaya, duyurmaya, Hatay’ın vicdanına sığınmaya, Hatay’ın o 
güzel ahlakına, kardeşliğine, komşuluğuna selam durmaya, önünde saygıyla 
eğilmeye geldik. Büyükşehir olduğundan beri üç dönemin ikisinde kazandık. Son 
seçimlerde talihsizlikler yaşadık, hatalar yaptık. Hatay’ın bize en çok ihtiyacı olan 
zamanda; evet oylar, irade çalındı ama burada da açık farkla kazanmak lazımdı. 
Hatay’ı duyduk. İlk seçimde bir daha bırakmamak üzere Hatay’a sarılmaya geliyoruz. 
Bize Atamızdan vasiyet, emanettir. Partimizin Genel Başkanlarının şahsi meselesidir; 
partililerin ortak meselesi, ortak aşkıdır.”



   1.Video için Tıklayın!    2.Video için Tıklayın!

“Bugün Hatay’da seçildiği halde görevine getirilmeyen biri var. Hatay Milletvekili 
Can Atalay, Anayasa Mahkemesi kararına rağmen Silivri zindanında tutuluyor. 
Hataylı’nın seçimde sandıkta oy verip, ‘Beni o temsil etsin’ dediği kişiyi tutuyorlar. 
Bunu nerede yapsanız ayıptır ama Hatay’da yapmak en büyük demokrasi ayıbıdır. 
Bu Hatay Misak-ı Milli sınırlarında olan ama Kurtuluş Savaşı’ndan sonra Türkiye’de 
olmayan, Atatürk’ün şahsi meselesi olup ölüm yatağında dinlediği Hatay. 1938’in 
eylülünde nihayet ordunun girmesiyle 10 ay bağımsız devlet olmuş, kendi devletini 
lağvedip Türkiye Cumhuriyeti devletine sandık yoluyla katılmış Hatay’ın sandıktan 
çıkan vekilini hapiste tutanlara yazıklar olsun.”

“BUNU HATAY’DA YAPMAK EN BÜYÜK DEMOKRASİ AYIBIDIR”

“6 Şubat 2023, tarihimizin en acı günlerinden biriydi. Resmi rakamlara göre; 24 bin 
147’si Hatay’da olmak üzere 53 bin 537 canımız hayatlarını kaybettiler. Bir kez daha 
Allah’tan rahmet; sadece yakınlarına değil, Hatay’a ve Türkiye’ye başsağlığı 
diliyoruz. Sevgili Ekrem İmamoğlu ilk andan itibaren gücü neye yetiyorsa seferber 
etti, bütün büyükşehirlerimiz, ilçe belediyelerimiz çaba sarf ettiler. Grubumuz ilk 
günden itibaren burada oldu. Parti ayırmadan emeği takdir ettik. ‘Turistik gezi 
yaptılar’ diyen Sayın Erdoğan emekleri hiçe saydı. Bizi bırakın, 10 binlerce belediye 
çalışanımızın emeğini Hatay biliyor.”

“ERDOĞAN, EMEKLERİ HİÇE SAYDI”

“21 yıl tek başına iktidar olacaksın; vatandaştan 3 trilyon dolar vergi toplayacaksın 
ve 40 milyar doları deprem vergisi olacak. O gece geldiğinde memleket hazırlıksız 
olacak, yerle bir olacak ve bundan senin dışında herkes sorumlu olacak. Herkes 
sorumluluğunu bilecek, ağzından çıkan lafa dikkat edecek. Deprem haftasında 
gelmeyi ve bu mitingi baharda yapmayı düşündük. Ama Erdoğan’ın 
haksızlıklarından dolayı, brandaladığı Hatay’da her şeyi dört dörtlük 
göstermesinden ve sizin bu isyanınızı duymayan, acımasız dilinden dolayı 
buradayım. Tüm deprem haftasında da deprem bölgesindeyim, Hatay’dayım.”

“DEPREM HAFTASI DA BURADA OLACAĞIM”

“Depreme hazırlık için ne yaptılar? Sekiz imar a�ı. Rantsal dönüşüm yapıp 
mahallenin itirazını duymayanlar, itirazları dile getirip ölen insanları suçladılar. 
Vatandaş günlerce enkaz altında bağırdı ‘Sesimi duyan var mı?’ diye ama sesini 
duyan olmadı. Kahraman ordumuz üç gün kışlada görev bekledi. Millet yardım 
beklerken IBAN gönderen bunlardı. Millet sokaktayken parayla çadır satan 
bunlardı. 40 gün sonra bile çadır sıraları, kuyrukları var mıydı? İşte Erdoğan öyle 
brandayla, panoyla, devlet gücüyle, devlet memurunu meydana dizmekle, parayla 
olmaz. Yürekle olur bu işler.”

“MİLLET YARDIM BEKLERKEN IBAN GÖNDEREN BUNLARDI”
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“11 ilde 271 bin, Hatay’da 155 bin kişi hala konteynerde. Yalanın ve algının karşısında, 
Hatay’ın dimdik arkasındayız. O konutlar bedava değil. Bunlar için boş senetler 
imzalatılıyor. Afet Kanunu ‘Alamazsın’ diyor ama senete faiz kısmını koymuş, 
boşluk bırakmış. Çarpı koyar, sıfır yazarsan senedi kabul etmiyor. ‘Faizin üstü boş 
kalacak’ diyor. ‘Belki ileride alırız.’ Bakanlar ‘Faizsiz vereceğiz’ dediği halde bu 
itirazların üstüne yatan Erdoğan; çık ve de ki ‘Deprem konutundan, dükkandan, 
rezerv alandan faiz almayacağız.’ Ev gösterilse de konteynerden ayrılamayanlar 
var. Mini bir komisyon kuralım; eve geçmek için karşılıksız belli bir tutarı verelim, 
aidatlar için hiç olmazsa iki seneliğine çözüm bulalım. Bu hafta sorunları çözelim.”

“ERDOĞAN ÇIK VE ‘FAİZ ALMAYACAĞIZ’ DE”

“Mücbir sebep Van’da altı yıl sürmüştü, burada üç yılda bitti. Kredi isteyen esnaftan 
da ‘Borcu yoktur’ kağıdı istiyorsunuz. Bidonlardan, kesilen elektrikten yılmış millet. 
Antakya Sanayi Sitesi’nde 530 işyeri hasarlı, 35 ayda tek işyeri teslim edilmedi. 
Hatay Ayakkabıcılar Sitesi enkaza döndü, yeni site ortada yok. Amik Ovası, perişan. 
Pamukta kayıp çok. Kanunen çiftçinin hakkı beşken, birini veriyorlar. Çiftçi borçlu 
ama vergi, Bağkur borcu olana kredi yok. Derhal Bağkur, SSK, vergi borçları 
silinmelidir. Kredi kartı faizleri a�edilmeli, tarım kredisi faizleri kaldırılıp anaparalar 
üç yılı ödemesiz beş yıla bölünmelidir.”

“ÇİFTÇİ BORÇLU AMA AK PARTİ KREDİ VERMİYOR”

“Bir yandan halen kayıpları olanlar var. Biri de İl Yöneticimiz Sayın Ayhan Kit. Kızını, 
torununu, damadını arıyor. Ayhan Bey gibi dünya kadar Hataylı’nın derdi bu. Onlar 
‘Hiç olmazsa bir mezarımız olsun’ diyor. Kayıplarını bulanlar da adalet peşinde. 
Deprem davaları üç yıldır adalet arıyor. Bina çürük, kolon kesik, kamu görevlisi göz 
yummuş. Ama yargı süreci sağlıklı ilerlemiyor. Sorumlu görevliler yargıdan 
kaçırılıyor. İdarenin kusuru yüzde 25’le sınırlanıp hak arama mücadelesine ket 
vuruluyor. Sizin isyanınız, milletvekillerinin tepkisi olmasaydı Af Kanunu’nun içine 
deprem aflarını da sokacaklardı.”

“HALA KAYIPLARINI ARAYAN VAR, BULAN DA ADALET PEŞİNDE”

“Deprem sonrası tüm yapıcı öneriler söylendi. Ama depremi siyasete alet etmeyi, 
yaklaşan seçim için oradan bir fırsat çıkarmayı tercih ettiler. Erdoğan çıktı ve dedi 
ki ‘Devlet sözü veriyorum, bir yılda 650 bin konutu teslim ederiz.’ Millet takdir etti, 
kendisine görev verildi. Sözünün bir yılın sonunda yüzde 2,7’sini, iki yılın sonunda 
yüzde 30’unu, üç yılın sonunda yüzde 70’ini tutabildi. Şimdi ‘Evleri veririm, deyince 
‘Veremezsin’ diyorlardı’ diyor.  ‘Bir yılda veremezsin. Parayla satman doğru değil’ 
diyen oldu. Bir yıl sonunda yüzde 97’yi, iki yılın sonunda yüzde 70’i, şu anda bile 
yüzde 30’u evine sokamadılar.”

“271 BİN KİŞİ HALA KONTEYNERDE YAŞIYOR”
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“19 Mart, Türkiye’nin bir sonraki Cumhurbaşkanı’na, bir sonraki iktidarına yapılmış 
bir darbe girişimidir. Seçmen iradesine yapılmış bir darbe girişimidir. Ekrem Başkan 
sizleri Silivri’deki 12 metrekarelik odasından selamlıyor. O gün darbeye direndik 
ama yargıya güven yüzde 20’ye düştü. 160 milyar doları bulan bir zararla 
karşılaştık. Merkez Bankası 60 milyar dolar sattı. Borsa çöktü, faizler ve enflasyon 
arttı. Hayat iki kat daha pahalılaştı. Dün bir emekli abimiz şöyle söyledi; ‘AK Parti’nin 
kara düzenine itirazımız var’ dedi. Hatay da yoksulluğa itirazım var’ diyor. Şartlar ne 
olursa olsun; ne sizden ne mücadeleden vazgeçeriz. Algı operasyonlarına sizi 
teslim etmeyiz. Hatay’ı ve 6 Şubat’ı asla unutturmayacağız.”

“NE SİZDEN NE MÜCADELEDEN VAZGEÇERİZ”

“Hatay’da 14 hastane yıkıldı, iki geçici hastane kuruldu. 56 Aile Sağlığı Merkezi 
yıkıldı, beş ASM yapıldı. 135 eczacı, 280 doktor konteynerde. Bunların da bir an 
önce çözülmesi lazım. Hatay’da tarihi Ulu Cami depremde yıkıldı. O dönemde 
dediler ki ‘Ulu Cami’yi yapmak Bursa Büyükşehir Belediyesi’ne yakışır.’ O günkü 
Bursa Büyükşehir, Belediye Meclisi’nde bu kararı çıkarttı. Sonra Bursa’yı AK Parti 
kaybetti. Dediler ki ‘Bu Ulu Cami’yi artık CHP yapmaz.’ Ödeneği, kararları hazır ama 
minaresinin iznini ekim sonuna kadar vermediler. Geç imzalara rağmen yüzde 30’u 
bitmiş. Ulu Cami hazirana kadar bitecek.”

“HAZİRANDA ULU CAMİ’DE CUMA NAMAZINI KILACAĞIZ”

“Partimiz emekliler için Meclis’te eylem yapıyor. 18 bin 938 lira getirmişler, ‘Olmaz’ 
dedik. Bin 62 lira daha verdiler komisyonda. 20 bin liraya ‘sefalet ücreti’ diyoruz. 
DEM Parti ‘sefalet ücreti’ diyor. Yeni Yol grubu, DEVA, Gelecek, Saadet ‘sefalet 
ücreti’ diyor. En nihayetinde Sayın Bahçeli de ‘sefalet ücreti’ dedi. Önümüzdeki 
hafta Meclis’te görüşülürken iyileştirme önergesi vereceğiz. AK Parti ve MHP’nin 
milletvekilleri 300’den fazla. Her şeyi engelliyorlar. Ama bu kez CHP, DEM, Yeni Yol 
ve MHP 300’den fazla. 20 bin lirayı, örneğin bir asgari ücrete, 28 bin liraya 
çıkartmak MHP ile birlikte muhalefetin elinde.”

“EMEKLİYE İYİLEŞTİRME MHP’YLE BİRLİKTE MUHALEFETİN ELİNDE”
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“Erdoğan’a oy veren seçmene, deprem bölgesinde bunlara tanık olan namuslu, onurlu, vicdanlı 
insanlara söylüyorum. Rakamlar AFAD’dan. Deprem bölgesinde 9 bin 600 araç, 28 bin 500 
personelle 60 gün boyunca bölgedeydik. 7 bin 200 TIR, dört uçak, altı gemi malzeme ve 
yardım; 155 mobil mutfak, 163 ikram aracı, 18 mobil fırın, üç milyona yakın battaniye, 266 bin 
ısıtıcı soba, 50 bin çadır, bin 810 konteyner ulaştırdık. Hatay özelinde; 4 bin 65 araç, 14 bin 63 
personel, 3 bin 246 tır, 85 mobil mutfak, altı mobil fırın, 25 ikram aracı, 20 bin çadır, 893 
konteyner, bin 188 jeneratör, 897 mobil tuvalet ve duş…” 

“BİNLERCE ARAÇ, PERSONEL VE YARDIMLA ORADAYDIK”

Genel Başkanımız Özgür Özel, partimizin TBMM Grup Toplantısı’nda gündeme ilişkin 
değerlendirmeler yaptı.

“Hatay’da mitingi nisanda planlamıştık. Ancak Sayın Erdoğan’ın deprem bölgesinde 
söyledikleri, söylemedikleri infial yarattı. Biz depremin ardından bölgede 45 gün koordinasyon 
yaptık, rotasyonlu olarak bütün illeri bölüştük. Boşuna mı Adıyaman’da Türkçe, Kürtçe 
bağırıyorlardı ‘Abdurrahman’ diye. Veli Ağbaba’nın Malatya’da yüzde 38 oy alması depreme 
turist gibi gidip ayrılmasıyla mı olur? Adıyaman’ın Yaylakonak Belde Belediyesi, Mersin 
Büyükşehir Belediyesi için ‘Kim çıktıysa onlar çıkardı’ diyor. ‘Ekrem İmamoğlu, İBB 54 metrelik 
köprümüzü, 20 kilometre asfalt yolumuzu yaptı’ diyor.” 

“DEVLET AKLI NE DER BİLMEM, MİLLET AKLI BUNU DİYOR:

EMEKLİYE SAHİP ÇIKACAĞIZ”
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“Geçmişte yaşanan acılardan bugüne döndüğümüzde, memleketin her köşesinde, toplumun 
her kesiminde ağır sorunlar var. Motokuryeler çok büyük haksızlıklarla muhatap. Üç gün 
boyunca eylem yapıldı. Sonra taleplerle masaya oturulacak. Firma talepleri yerine getirmezse 
en kuvvetli müşterisi bizleriz, sözümüze kıymet verenlerdir. Kafamızı bozma, senin karşında 
motokuryenin arkasında dururuz. Motokuryenin hakkını yiyen, babamın oğlu olsa boykotu 
yer.”

“MOTOKURYENİN HAKKINI YİYEN BABAM OLSA BOYKOTU YER”

“Vatandaşlar günlerce enkaz altında ‘Sesimi duyan var mı?’ derken, tam donanımlı Türk ordusu 
üç gün sahaya çıktı mı, çıkmadı mı? Çağrıları sosyal medyada üç gün yükseliyorken senin 
saraydaki çok bilmiş danışmanların o şartlarda bile ‘Orduyu dışarı çıkarmak kolay, kışlaya geri 
sokmak zor’ deyip darbe korkusunu yükseltmiyorlar mıydı? Millet sokaktayken Kızılay parayla 
çadır satmadı mı? Sen 1999 depreminde ‘Üç gün oldu, millet çadır sırasındaydı’ dedin de 
burada 33’üncü gün çadır sırası bekleyen yok muydu? Dünya kadar yardım topladın, göçük 
altındaki depremzededen bile IBAN ile para istedin.” 

“HATAY OLANI BİLİYOR, YALANI GÖRÜYOR”

“Yarın Kartalkaya’da içimize düşen acının birinci yılı dolacak. 36’sı çocuk, 78 kişi denetimsizlik 
ve ihmalin ağır bir sonucu olarak feci şekilde yanarak hayatını kaybetti. Kayıplara bir kez daha 
Allah’tan rahmet, acılı ailelerine sabır diliyoruz. Hesabının sorulması, bir daha aynı acıların 
yaşanmaması için adaletin tesis edilmesi gerekiyor. İlk bilirkişi raporunda fasikül fasikül 
sorumluluğun Kültür ve Turizm Bakanlığı’nda olduğu yazıyordu. Ankara’dan telefon geldi; 
‘Bakanlığı çizin, yerine Bolu Belediyesi yazın.’ Baş sorumlu, en baş sorumlu tarafından 
korunuyor. Kartalkaya davası Cumhuriyet Halk Partisi’nin onur davasıdır.”

“YÜREĞİMİZ KARTALKAYA İÇİN YANMAYA DEVAM EDİYOR”

“Grubumuz tam 13 gündür 7 gün, 24 saat yüce Meclis’te emekliler için nöbet tutuyor. Sayın 
Devlet Bahçeli dedi ki ‘Emeklilere verilen sefalet ücretidir.’ ‘İttifak çöküyor’ demedik. ‘İlk kez 
CHP, DEM, Yeni Yol ve MHP’nin milletvekillerini topladığımızda emekliler azınlıkta değil 
çoğunlukta’ dedik. Bütün gruplarla en yapıcı diyalogla konuştuk. Sayın Bahçeli’den yanıt geldi. 
Cumhur İttifakı’na nifak sokuyormuşum. İyileştirme önergemize oy vermeyecekmiş. Önergeyi 
sen ver, biz kayıtsız şartsız senin dediğin iyileştirmeye destek vereceğiz. Yani şunu söylemek 
istiyor. ‘AK Parti’nin yaptığı riskli, tepki çeken işlerde siyasi riskleri ittifak adına sigortalıyorum.’ 
Bu kara düzeni değiştireceğiz.”

“DEVLET AKLINI BİLMEM, MİLLET AKLI BUNU İSTİYOR”

“Bir yandan emekliye lazım olan 650 milyar lirayı bulamıyorlar, fazlasıyla yandaş 
müteahhitlerin vergisini siliyorlar. Üst düzey kamu görevlilerinin lojman giderlerini yüzde 230 
arttırmışlar. Üç, beş infaz koruma memurundan birine lojman var. Ama başsavcı beyefendi 48 
milyon TL’ye tadilat yaptırdığı villada oturuyor. AK Parti ‘Kamuda kemer sıkılacak’ diyordu. 1,5 
yılda bin 500 yeni otomobil alımı planlamışlar. Tasarruftan anladıkları öğretmenin kettle 
kullanması. Yasakladılar hatırlıyorsunuz.”

“TASARRUFTAN ANLADIKLARI ÖĞRETMENİN KETTLE’I”
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“AK Parti yönetirken, 827 araç dışarıya tahsis edilmiş. AK Parti İl Başkanlığı’na 59 araç 
vermişler. Genel başkan yardımcılarına, ilçe başkanlıklarına, gençlik ve kadın kollarına araç 
tahsisi yapılıyor. Baktık; 40 Ağır Ceza Başkanı var, bir tek Akın Gürlek’e vermiş. O gün de kim 
gelirse kafayı kesiyordu ya. Bizde küçük bir cam bulup kırmaya çalışanlar, komple cam evde 
oturuyor.”

“EVİ CAMDAN OLAN KOMŞUYA TAŞ ATMAYACAK”

“Terör Gazisi Ferdi Çatal, Kayseri’de bir otobüs durağında patlayan bombayla bir bacağını 
kaybetmişti. Orada hayatına kıydı. Sanal bahis ve kumara düşmüş. Sayın Erdoğan’ın hicap 
duyması lazım ama ‘Her cep telefonu bir kumarhane haline geldi’ diyor. Yazıklar olsun; 
Başbakanımız İsmet İnönü‘ye, Cumhurbaşkanımız Kemal Kılıçdaroğlu’na, memleketi ne hale 
getirdi. Ana muhalefet lideri bunu söylüyor. Sanal Bahis ve Kumarla Mücadele Eylem Planımızı 
hazırladık. Meclis’te bir araştırma komisyonu kurulmasını öneriyoruz. Reklam yasağı ve 
özendiriciliğe yasakların getirilmesini söylüyoruz.”

“DEVLETE EMANET GAZİ BORCUNDAN CANINA KIYDI”

“İlişki ağına bakarsan bunu bu iktidar yapmaz. Ama biz takip edeceğiz. İçine doğduğu ortam 
çocukları da suç makinası haline dönüştürüyor. Biliyorsunuz Atlas Çağlayan evladımız 
katledildi. Annesi Gülhan Ünlü‘yü hepiniz izlemişsinizdir. Kendisini yalnız bırakmayacak, hukuki 
destek sağlayacağız. Sayın Erdoğan ‘Gerekeni yapacağız’ diyor. Ahmet Minguzzi davasından 
sonra gereken yapılsaydı belki yaşanmayacaktı. Suçu işleyen çocuğa çete bakıyor. Cezası 
bitince yeni suç için örgüte yeniden katılıyor.”

“BATAKLIĞI ORTAYA ÇIKARANLAR, ONU KURUTAMAZ”

“Suriye’nin yeniden çatışmalı bir ortama sürüklendiğini üzülerek takip ediyoruz. Taraflar 
arasındaki mutabakatın kesin biçimde uygulanmasını temenni ediyoruz. Herkesi barışı ve 
kardeşliği savunmaya davet ediyoruz. Suriye’deki Arapları, Kürtleri, Türkmenleri, Dürzileri ve 
Alevileri kardeşimiz, akrabamız, komşumuz, ayrılmaz parçamız olarak görüyoruz. Bugün 
iktidar medyası ve beslenen besili trollerin yeni algı operasyonları peşinde koştuğu, Kürtleri 
rencide eden, aşağılayan, onurlarıyla oynayan ifadeleri kullanmaktan çekinmediklerini üzülerek 
takip ediyoruz. Saldırgan söylemlerin tamamını reddediyoruz.”

“HERKESİ BARIŞI VE KARDEŞLİĞİ SAVUNMAYA DAVET EDİYORUZ”

“İç barışı dinamitleyen hukuksuzluklar sürüyor. İzmir’de büyük yalandan bir şey çıkmadı; kamu 
zararı yok. Murat Kurum’un atadığı İzmir Çevre Şehircilik Müdürlüğü; ‘Kooperatifi 
denetlemeliydiniz.’ TOKİ’de kaçan müteahhitten dolayı hangi bürokratı içeri atmışsın? Önceki 
Büyükşehir Belediye Başkanımız Tunç Soyer, önceki İl Başkanımız Şenol Aslanoğlu ve 
İZBETON Genel Müdürü Heval Savaş Kaya içeride. AK Partili, MHP’li belediyelerin Sayıştay 
raporları ikili hukuku gösteriyor.”

“İZMİR’DE İKİLİ HUKUK SİSTEMİ UYGULANIYOR”

https://x.com/herkesicinchp/status/2013661467183100161?s=46
https://x.com/herkesicinchp/status/2013649928728297663?s=46


“Bir yandan tutuklu ailelerine ‘İBB davasında yeni soruşturma açılacak. Sizin de isminiz geçiyor. 
5 milyona kapatırız’ diye SMS atılıyor. Bütün ailelerin dosyadaki bilgileri ve devlet eliyle elde 
edilebilecek bilgileri bu çetelere kim verdi?  Geçen hafta Ekrem Başkan’ın 31 yıllık diplomasının 
iptal edildiği utanç davasına gittik. İdarenin, İstanbul Üniversitesi’nin avukatı İstanbul 
Üniversitesi’ni suçluyor; ‘Ekrem İmamoğlu’nun doğrudan bir eyleminden bahsetmiyoruz.’ 
Ekrem İmamoğlu’na ‘hırsız’ dediler, ‘yolsuz’ dediler. Her türlü iftirayı attılar. Bir tek ‘Ekrem’den 
korkmuyoruz. Gelsin yarışalım’ diyemiyorlar.” 

“AİLELERE ‘5 MİLYONA KAPATIRIZ’ DİYE SMS ATILIYOR”

“İki topçuyla şike, iki popçuyla uyuşturucu ile mücadele olmaz. O uyuşturucuyla mücadelede 
bir zavallı kadın bulmuşlar; ‘Bir iftira at.’ Kadın diyor ki ‘Ekrem İmamoğlu’nun jetine bindim.’ Bir 
isim veriyor. Uçağın sahibi AK Partili. Uçağı işleten AK Partili, ‘Bu uçağı İmamoğlu‘na hiç 
vermedik’ diyor. ‘İmamoğlu’nun adamı, yurtdışında firari’ dedikleri Murat Gül İbrahimoğlu, AK 
Partili olduğunu gizlememiş. İstanbul Valiliği yanına devlet koruması vermiş. Ticaret Sicil 
Gazetesi burada. İstanbul’un önceki AK Parti İl Başkanı Osman Nuri Kabaktepe şirket ortağı. 
TÜGVA’nın yönetiminde hala. ‘Eğer CHP’ye bulaştırılabilecek bir şey varsa özenle seç. AK 
Parti’nin paçasından pislik akıyor olsa, onu geç…’”

“JET AK PARTİLİNİN, GEZEN AK PARTİLİ, ORTAĞI AK PARTİLİ”
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   Video için Tıklayın!

https://x.com/herkesicinchp/status/2013672734794920004?s=46


Genel Başkanımız Özgür Özel, Ankara’da Kocatepe Kültür Merkezi’nde düzenlenen 
“Emeklilerin Onurlu Yaşam Hakkı Buluşması”na katıldı.

“Ankara’da, bu güzel mekanın içindeyiz. Mansur Başkanımız bu mekanı Melih Gökçek 
ailesinden geri alabilmek için yedi yıl boyunca uğraştı. Ailenin hakim olduğu bir vakfa 
devredip, burada iktidarını sürdürüyorlardı. İstanbul’da 2019 seçimlerini aldığımızda da 
Ekrem Başkan çağırdı. Dedi ki ‘Grup Başkanvekilim, bunu bir görmen lazım.’ Bakırköy’ün 
ortasında 12 villa. ‘Burası Büyükşehir Belediye Başkanı’nın, etrafı ise AK Partili Belediye 
Başkanlarının.’ Ekrem Başkan orayı İstanbul Planlama Ajansı yapmıştı. Mansur Başkan da 
Gökçeklerden burayı aldı. Bülent Arınç ‘Ankara’yı parsel parsel sattı’ dediğinde burayı 
söke söke aldık. Emekliler kullanıyor. Helali hoş olsun.”
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   1.Video için Tıklayın!    2.Video için Tıklayın!

“Bu düzende yıllarca ödediniz primleri, birileri iktidara geldiklerinde ağızlarından baklayı 
çıkarmışlardı; “Emeklilere refah payı verilmez. Onlar milli geliri azaltan unsurlar.’ Bugünün 
şartlarını bile isteye hazırladılar. Rahmetli Ecevit ve Mesut Yılmaz ile Sayın Bahçeli’nin 
ortak olduğu iktidarın son ödediği en düşük emekli maaşı, 1,5 asgari ücretti. Bugün 0,7 
asgari ücret. Biz bu asgari ücreti beğenmiyoruz ama size hiç ilişmeseler bugün 42 bin lira 
maaş alıyor olacaktınız. Emekli geçinemiyorsa, ülkenin ana gündemi kutuplaşma değil 
emeklinin sesinin duyurulmasıdır; asgari ücretlidir, yoksullardır.”

“ÜLKENİN ANA GÜNDEMİ; EMEKLİNİN SESİNİN DUYULMASIDIR”

“EMEKLİ ARTIK İKTİDARDAN ZAM, İYİLEŞTİRME DEĞİL;

SANDIK İSTİYOR”

https://x.com/herkesicinchp/status/2012200464255979920?s=46
https://x.com/herkesicinchp/status/2012215710475317504?s=46


   1.Video için Tıklayın!    2.Video için Tıklayın!

“Yaklaşmakta olan bu sosyal krizi gördük. 2009’dan beri partinin otobüslerinin 
üstündeyim. Son bir aydır en üst düzeye ulaşmış bir şekilde emeklilerin de çok olduğu 
meydanlarda gözlerde bu kadar öfke görüyorum. Yapıcı bir siyasete giriştik. Yanımda 
Emek Bürolarında görev alan Genel Başkan Yardımcımız Ulaş Karasu ile önceden bu 
görevi yapan, şimdi gölge kabinede geleceğin Çalışma Bakanlığı’na hazırlanan Gamze 
Taşcıer var. İktidarımızdan önce yapılsın diye asgari ücretin ve en düşük emekli aylığının 
39 bin liraya çıkarılmasını, bunun yapılması için gerekli kaynak çalışmaları yaptık, anlattık. 
Ellerinin tersiyle ittiler. Emekli aylığını 19 bin lira yaptılar.”
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“BİR SOSYAL KRİZ VE PATLAMA GELİYOR”

“Beykoz’da mitinge çıkmama yarım saat vardı, dediler ki ‘Genel Başkanım, inanamazsınız. 
‘Bin lira vereceğiz’ diyorlar.’ ‘Gazi Mustafa Kemal Atatürk, Meclis’i Polatlı’dan top sesleri 
geldiğinde açık tutmuş. Şimdi emeklinin ölüm - kalım savaşı başlıyor. Meclis’i açık tutalım, 
orayı terk etmeyin’ dedim. Bu mücadeleye rağmen 20 bin liraya getirdiler. Meclis’te çok 
tarihi bir oylama olacak. Sayın Bahçeli de ‘Sefalet ücreti’ dedi. Herkes sözünün arkasında 
durursa azınlık değiliz. Sizin için oy vermeyene, değil sandıkta oy; sokakta selam 
vermeyin.” 

“‘EMEKLİNİN ÖLÜM KALIM SAVAŞINDA MECLİS’İ AÇIK TUTALIM’ DEDİM”

“Cumhurbaşkanlığı Aday Ofisi Hükümet Programı’nda 5510’da ne değişiklikler 
yapacağımızı, emekliyi nasıl koruyacağımızı duyacaksınız. 2019’da en düşük emekli aylığı 
ortalama emekli maaşının yarısı kadardı. Şimdi ortalama 23 bin lira, en düşüğü 20 bin lira. 
Emekliyi en aşağıda birleştirdiler. Doğru kaynak, adil vergi. Ama sisteme bak; bu salon 
verginin yüzde 80’ini verecek, Türkiye’nin en zenginleri yüzde 11’ini verecek. Bu düzeninin 
adı AK Parti’nin kara düzenidir. İlk seçimde alaşağı edilecek.”

“KUTU KOLA GİBİ EZDİLER, EN AŞAĞIDA BİRLEŞTİRDİLER”

“Emekliye kendi yaptığı zam 60 milyar lira. Bize 650 milyar lir lazım. ‘Bulamam’ diyor. 
Beşli Çete veya 40 Haramiler, bilemedin 100 - 150 şirkete bu parayı buluyor. 30 milyon 
emekli ve ailesine bulamıyor. Emekli AK Parti hükümetinden artık zam istemiyor, sandık 
istiyor. ‘Getir sandığı’ diyor. Bu kara düzene itirazı var emeklinin. Açlığa itirazımız var. 
Yoksulluğa itirazımız var. Sefalet ücretine itirazımız var. Bu kara düzene itirazımız var. Bu 
itirazı duyan duyuyor, duymayan kaçsın. Sandığa kadar kovalayacağız sizi.”

“BU KARA DÜZENE İTİRAZIMIZ VAR”

https://x.com/herkesicinchp/status/2012208190205616287?s=46
https://x.com/eczozgurozel/status/2012208753823629333?s=46


“300’ÜNCÜ KARA GÜNDE SUÇSUZ İNSANLARA BUNLARI ÇEKTİRENLERE BİR ÇİFT SÖZÜM VAR:

ER YA DA GEÇ O SANDIK GELECEK, KARA DÜZEN BİTECEK, ADALET GELECEK”
Genel Başkanımız Özgür Özel, İstanbul Beşiktaş’ta gerçekleştirilen Millet İradesine 
Sahip Çıkıyor Mitingi’ne katıldı. 

“Bugün 19 Mart darbesinin 300’üncü günü ve Beşiktaş’ın evladı Rıza Akpolat’ın 
tutukluluğunun birinci yılındayız. Bu kara günde, suçsuz insanlara, bu ailelere bunları 
çektirenlere bir çift sözüm var; er ya da geç o sandık gelecek. Er ya da geç AK Parti’nin 
kara düzeni bitecek. Bu rejim yıkılacak, adalet gelecek. AK Parti’nin yargı kolları başkanı 9 
Ekim’de göreve başladı, 30 Ekim’de Sevgili Ahmet Özer’i tutuklayıp Türkiye’nin en büyük 
ilçesi Esenyurt’a kayyım atayarak işe başladı. Ardından 19 Mart’ın bir provası olarak, 
seçimlerde rekor üstüne rekor kıran Beşiktaş’ın evladı Beşiktaş’ta Rıza Akpolat’ı almaya 
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“Siz Beşiktaş’ta başka partiden bir tek belediye meclis üyesine yetki vermediniz, CHP’lilerin 
tamamını seçtiniz. Böyle bir ilçeye geldiler. Böyle bir ilçede 19 Mart darbesinin ilk adımlarından 
birini attılar. Sandıkla belediyeden giremeyen AK Parti, geçen sene bu gece polislerle 
belediyeye girdi, Rıza Başkan’ın evinin kapısına dayandı. Kapıyı çaldılar, Perihan Teyzem açtı. 
‘Yok evladım, içeride değil. Babasının yanına gitti. Arayayım, gelir’ dedi ‘Yok arama, adresi ver’ 
dediler. Rıza Akpolat, haberi olduğunda onları bekledi. Böyle bir insanı kaçma şüphesiyle, 
Beşiktaş’a hizmet etme imkanından mahrum bırakıyorlar.”

“BÖYLE BİR İNSANI KAÇMA ŞÜPHESİYLE TUTUYORLAR”

“Buradan Ali Amcamın, Perihan Teyzemin ellerinden öpüyorum. Rıza kardeşime şunu 
söylüyorum; Aziz İhsan Aktaş örgütünün mensubuymuş Rıza Akpolat. Aziz İhsan Aktaş 704 
yılla yargılanıyor, ortalıkta geziyor. İş aldığı AK Partili belediyelere tek soru sorulmuyor, bir 
dosya istenmiyor. Ama Rıza Akpolat, bir yıldır haksız yere tutuklu olarak içeride yatıyor. Rıza 
Akpolat’ı da Belediye Başkan Yardımcımız Ali Rıza Yılmaz’ı da belediye meclis üyelerimizi de 
‘İftira atın, yoksa yıllarca çıkamazsınız’ denildiğinde ahlaksız teklifleri reddeden bütün 
bürokratlarımızı da sevgiyle, saygıyla kucaklıyoruz.”

“AZİZ İHSAN AKTAŞ İSE ORTALIKTA GEZİYOR”

“19 Mart darbesinden bugüne 300 kez güneşi batırdık, 300 kez her sabah umudu ve 
mücadeleyi yeniden güneşle birlikte doğurduk. O gün dedik ki ‘Her darbenin bir siyasi hedefi 
var. Bununki Cumhuriyet’in bir sonraki iktidarına, bir sonraki Cumhurbaşkanı’na darbedir. 
Darbenin fiziki hedefi de Saraçhane’dir.’ İstanbulluları iradelerine sahip çıkmaya çağırdık. Önce 
Vatan Emniyet’in önündeki 4 bin Cumhuriyet Halk Partili ve yine aynı anda İstanbul 
Üniversitesi’nin önünde toplanan öğrencilerin önlerindeki barikatları yıkarak gelmeleriyle 
Saraçhane Meydanı’na ilk gece 110 bin kişi aktı. Türkiye’de tarihin akışı değişti. Üniversitelilerin, 
iradesine sahip çıkanların önünde saygı ile eğiliyorum.”

“300 KEZ UMUDU VE MÜCADELEYİ GÜNEŞLE BİRLİKTE DOĞURDUK”

“Sonra karşımıza geçip FETÖ gibi ‘Tuğla kadar iddianame yazdık’ dediler. Millet elbette 
bunlara inanmadı. İnananlar da perişan oldu. Başta Recep Tayyip Erdoğan. Hani ahtapot ve 
kolları vardı? Hani iddianame çıkınca birbirimizin yüzüne bakamayacak, insan içine 
çıkamayacaktık? İnsan içine çıkamayacak biri varsa o savcıyı oraya atayandır. O savcıya inanıp 
da yaz boyu bize iftira atandır. ‘30 güne kalmaz perişan olacaklar, insan içine çıkamayacaklar’ 
diyen Erdoğan, Barbaros Meydanı’na bak…”

“HANİ AHTAPOT VARDI, KOLLARI VARDI?”

 “‘560 milyar yolsuzluk var’ dediler, 560 kuruş ispat edemediler. ‘Bin 200 cep telefonu dağıtıldı’ 
dediler, tek kanıt bulamadılar. ‘Videosu var; Ekrem İmamoğlu ve arkadaşları para dolu 
çantalarla çıktılar’ dediler, yalan çıktı. ‘İBB’de parkelerin altından 2 milyon Euro çıktı’ dediler, 
yalan çıktı. ‘Ekrem İmamoğlu’nun lüks arabaları’ dediler, MHP’li milletvekilinin çıktı. 
‘Gaziosmanpaşa Belediyesi’nin kasasından dolar çıktı’ dediler, stok görüntü çıktı. ‘Mustafa 
Akın’ın kasasından Euro çıktı’ dediler, beylik silahın yasal mermisi çıktı. ‘Bavulun içinde para’ 
dediler, jammer çıktı. Bu alçak darbeye sonuna kadar direniyoruz.”

“300’ÜNCÜ GÜN ÜŞENMEDEN KAYDA GEÇİRİYORUM...”
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   Video için Tıklayın!

https://x.com/herkesicinchp/status/2011691069931688113?s=46


“Bugün Çağdaş Yaşamı Destekleme Derneği’nden Ayşe Hoca geldi. Ertan Aksoy kardeşim bir 
şeyi hatırlattı ve dedik ki ‘Bu insanlar oldukça asla kötüler kazanamaz.’ Türkan Saylan 
FETÖ’cüler tarafından darbeci diye gözaltına alındı, Çağdaş Yaşam binasında bilgisayarlara el 
konuldu. Bu haberden birkaç saat sonra bina önüne bilgisayar bırakmaya başladı bu millet 
Çağdaş Yaşam işini yapsın diye. Araba durdu. Adam bir bilgisayarı koydu, gitti arkasına 
bakmadan. Türkan Saylan’a, Ekrem Başkan’a, bütün başkanlarımıza, kumpasçılara karşı hiçbir 
mecburiyeti yokken sahip çıkanlara helal olsun hepinize.” 

“BU ÜLKE BÖYLE İNSANLAR SAYESİNDE AYAKTA”

“Belediyeye iş yapan şirketlere kayyım atadılar, el koydular. İçlerinde reklam panolarını alan 
bütün şirketler vardı. Şimdi o panolardan saldırıyorlar. İlanlarda ‘Senin hayatından gidiyor’ 
diyor İstanbullulara. İlan ilan değil, kuyruklu yalan. Diyor ki, ‘Mezarlıklar imara açıldı.’ İstanbul’da 
imara açılan mezarlık duyan oldu mu? Diyor ki, ‘İBB’nin borçları katlandı.’ Daha aralıkta vadesi 
gelen 655 milyon dolar borç ödendi yurtdışına. ‘İstanbul’da metroları durdurdular’ diyor. 
Ekrem İmamoğlu Japonya’daki hızlı tren sistemlerinin başındaki Pelin Hanım’ı getirdi. 10 
metronun 10’unu da biz harekete geçirdik. Üçü açıldı. Üçünü bu sene açıyoruz. Dördünün de 
inşaatı devam edecek.”

“İLAN, İLAN DEĞİL; KUYRUKLU YALAN”

“Guinness Rekorlar Kitabı’na geçiyoruz; İstanbul bir günde en çok metro ilerlemesi yapan il 
oldu. Siz yalanda, iftirada rekor kırıyorsunuz. İstanbul İl Başkanımız Özgür Çelik 16 milyon 
İstanbullu adına hakaret davası açacak AK Parti’ye, ‘Milletin aklıyla alay ediyor’ diye. Millet 127 
kreşi, 17 öğrenci yurdunu görmüyor mu, 19 kent lokantasından karnını doyurmuyor mu? Anne 
Kart’ı, Hoş Geldin Bebek’i, protein desteğini bilmiyor mu? Beş yıl türlü çeşit hazımsızlık yaptılar. 
Yürüyen merdivenleri sıkıştırdılar, yanmayan otobüsü yaktılar… 1 milyon 100 bin fark. 
Demokrasi tokadını vurdunuz. Yürekle olur siyaset.”

“GUINNES’E GEÇECEĞİZ, İSTANBULLU ADINA DA DAVA AÇACAĞIZ”

“Erdoğan’a çok teklifte bulundum, kabul etmedi. O zaman kutuyu açalım. Açalım bakalım 
sandıkta ne çıkacak? Erken seçim istiyoruz. 25,5 milyon imzayı TIR’la gezdiriyoruz şehir şehir. 
Halen daha kaçıyor. Madem ona cesaret edemiyorsun, İBB seçimlerini yenilemeye karar 
verelim. Benim adayım Ekrem İmamoğlu. Sen istediğin adayı çıkar. Kararı yüce Türk milleti 
verecek. Ondan sonra yakamızdan düşeceksin ve arkadaşlarımız tutuksuz yargılanacak. Kararı 
16 milyon İstanbullu versin.”

“GEL, İBB SEÇİMLERİNİ YENİLEYELİM”

“Bu 300 günün bir maliyeti var; Merkez Bankası’ndan 60 milyar dolar sattılar, borsa çöktü, 
yabancı yatırımcı kaçtı ve toplam 160 milyar dolar zarara uğradık. Enflasyon hedefi yüzde 
17’ydi, yüzde 31’e çıktı. Geçen sene gelen zammın yarısı darbeden. Çeyrek altın yüzde 81 arttı. 
Dolar 35 liraydı, bugün 43 lira. Yoksulluk sınırı 76 bin liraydı, bugün 98 bin lira. Şimdi çıkmış 
emekliye 19 bin lira vermiş. Bu büyük zulme karşı hep birlikte mücadele etmek lazım. 
Emekliden yana olanlar Meclis’te samimiyetle el kaldırsınlar.” 

“O NASIRLI, MÜBAREK ELLERİNİZDEN ÖPÜYORUM”

   1.Video için Tıklayın!    2.Video için Tıklayın!
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https://x.com/herkesicinchp/status/2011702167187702134?s=46
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14    Video için Tıklayın!

“Sanki her şeyle mücadele ediyormuş gibi yapıp, Erdoğan’ın iktidarını sürdürmesiyle meşgul 
oluyorlar.  Eğitim-İş sitesine erişim engeli gelmiş. Suçları neymiş? Deniz Gezmişlerin, Yusuf 
Aslan’ın, Hüseyin İnan’ın idam edildikleri, katledildikleri gün onları anmaktan sitelerine erişim 
engeli gelmiş. O kararı alan ve aklınca Erdoğan’a yaranana söylüyorum. Bak, sizin yaptığınız iş 
birine yaranmaya, Erdoğan’a yaranmaya çalışmak. O da Trump’a yaranmaya çalışıyor. 
Erdoğan sen Altıncı Filo gelip demirlediğinde ona selam duranların devamısın. Biz onları 
denize döken Deniz Gezmişlerin arkadaşlarıyız.”

“BİZ, ONLARI DENİZE DÖKEN DENİZ GEZMİŞLERİN ARKADAŞIYIZ”

“Gençlerin 30 Euro’ya kadar yaptıkları yurtdışı siparişlerine vergi yoluyla yasak getirmişlerdi. 
Trump’a söz verdiler diye; Amerikan mallarından vergi indirimi, Çin mallarına vergi bindirimi. 
Çıkmış Ticaret Bakanı ‘Uygunsuz ürün tespit ettik, o yüzden yasakladık…’ İkisi İstanbul’da, beş 
tane yeni bir mağaza açmışlar; işi tarihi geçmiş ürünleri ucuza satmak. Utanç verici. Diyor ki 
‘Kola 60 lira. Bir ay tarihi geçmiş 29,90 liraya. 80 lira domates salça, bir ay tarihi geçmiş 50 lira. 
Çikolata 52 lira, 2,5 ay tarihi geçmiş al çocuğuna; 25 lira.’ Adını da ‘Yenir’ koymuşlar. Ticaret 
Bakanı da duysun, Sağlık Bakanı da Tarım Bakanı da. Bunların hepsini atayan da duysun. 
Bunun adı; AK Parti’nin kara düzenidir.”

“BAKAN ‘UYGUNSUZ ÜRÜN’, MARKET ‘UCUZADIR, YENİR’ DİYOR”

https://x.com/herkesicinchp/status/2011713518622687542?s=46


   Video için Tıklayın!

Genel Başkanımız Özgür Özel, tutuklu İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanımız ve 
Cumhurbaşkanı Adayı Ekrem İmamoğlu’nun diplomasına ilişkin kararın görüşüldüğü 
Silivri Cezaevi’ndeki duruşmaya katıldı.

“İçeride iki avukat İstanbul Üniversitesi’ni savunmaya gelmişler. Ekrem Başkan’ı 
savundular. İstanbul Üniversitesi’nin bugünkü yönetimini koruyayım derken eski 
yönetimine vurdukça vurdular. Avukatlar dedi ki, ‘28 kişinin daha diploması iptal oldu.’ 
Onlardan biri, Galatasaray Üniversitesi'nde dekan. Onun verdiği diplomalar ne olacak? 
‘Sadece işletme fakültesi değil’ diyor avukat hanım. Tıp fakültesi olduysa ne olacak? 33 
senedir ameliyat yapanlar var. Onları da mı iptal edeceksin? Bu delilikle meşgulüz. Perişan 
haldeler.” 

“TARİH ÖNÜNDE ACI ACI TEBESSÜM ETTİK, AZİZ NESİN YAZSA

‘ÜSTAD ABARTMIŞ’ DER BIRAKIRSIN”
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   Video için Tıklayın!

Genel Başkanımız Özgür Özel, İstanbul’un Güngören ilçesinde uğradığı bıçaklı saldırı 
sonucu 17 yaşında hayatını kaybeden Atlas Çağlayan’ın annesi Gülhan Ünlü’yü telefonla 
aradı. Ünlü’ye başsağlığı dileklerini ileten Genel Başkan Özel, ailenin acısını paylaştığını 
ifade etti. CHP Lideri Özel, anne Ünlü’nün maruz kaldığı tehditler ve devam eden 
soruşturma konularında da bilgi aldı.*

Genel Başkanımız Özgür Özel, İYİ Parti 4. Olağan Kurultayı'nda yeniden Genel Başkan 
seçilen İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat Dervişoğlu'nu tebrik etti.

Genel Başkanımız Özgür Özel, İstanbul’da SES Eşitlik ve Dayanışma Derneği Yılın 
Kadınları Ödül Töreni’ne katıldı ve Saraçhane Öğrenci Hareketi’ne ödül takdim etti.

Genel Başkanımız Özgür Özel, İstanbul Doğu ve Güneydoğu Dernekler 
Konfederasyonu yönetici ve üyeleri ile bir araya geldi.

“Tayyip Erdoğan’ın işlerinden sorumlu İstanbul Başsavcısı, ‘Diplomayı iptal et’ diye yazmış ya 
fakülteye; ‘Bu diploma YSK dahil kurumlarda kullanılıyor, önlenemeyecek kayıplar olur.’ Ne 
olur? ‘Erdoğan seçim kaybeder’ diyor. Açıkça söylüyor. ‘Ekrem İmamoğlu’nda bu diploma 
olursa aday olur. Olursa da Erdoğan’ı yener, biz bunu önleyemeyiz’ diyor. ‘Önleyin’ diye ‘İptal’ 
yazmış. Fakülte, dekanlık defalarca yazmış ‘İptal edilemez’ diye. Dekanın gırtlağına 
çökmüşler, istifa etmiş. İstanbul Üniversitesi’nin yönetimini toplamışlar, orada da hukukçu 
yok. Gitmişler diplomayı iptal etmişler.”

“’ÖNLENEMEYECEK KAYIPLAR OLUR’ YAZIYOR”

“Bir umudum var; Hakim bey salona hitaben ‘Vicdanımızla, hukukun gereğine uygun olarak 
en ahlaki kararı vereceğiz. Vicdanımızla baş başayız’ diyor. Vicdanın kırıntısı olan da 
Cumhurbaşkanlığına engel olmak için 35 yıllık diplomayı iptal etmez, edemez. O yüzden biz 
bugün tarihin önünde acı acı tebessüm ettik. Aziz Nesin yazsa 60’ıncı sayfada ‘Üstat da iyice 
abartmış’ der, bırakırsın. Bu diploma iade olursa en doğrusu olur. ‘Türkiye Cumhuriyeti 
devletinin verdiği kağıt Tayyip Erdoğan’ın aleyhine bir sonuç doğuruyorsa, onu korkutuyorsa 
iptal edilebilir’ denirse hiçbirimizin diplomasının, evlilik cüzdanının, tapusunun, senedinin, 
hesap cüzdanının anlamı yok.” 

“TÜRKİYE’DE DEVLETİ KİMSE YOK SAYAMAZ”

“Ekrem Bey’i alıp İdare Mahkemesi’ne götürebilirlerdi. Silivri kampüsünde görülen ilk idare 
davası. Olacak iş değil. Onu da bu kadar ilginin olduğu yerde en küçük salona koymuşlar. AK 
Parti’nin kara düzeni böyle talimatlandırmış. Arbedede bir kadının kaburgalarını kırdılar 
maalesef. 70 - 80 yaşında amcaya, teyzeye su sıkıldı. O emri verenler ve o kanunsuz emri 
uygulayanlar hakkında Jandarma Komutanlığı’nın üstüne düşeni yapması lazım.”

“DESTEĞE GELEN BİR KADININ KABURGALARINI KIRDILAR”
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Mardin’in Nusaybin ilçesinde şanlı Türk bayrağımıza 
yönelik saldırıyı şiddetle lanetliyorum. Hiçbir provokasyon 
amacına ulaşamayacak ve kardeşliğimizi bozamayacaktır. 
Ay yıldızlı al bayrağımız vatanımızın her karışında onurla 
dalgalanmaya devam edecektir!

Kıbrıs Türk halkının varoluş ve özgürlük mücadelesinde 
bayrağı en önde taşıyan Dr. Fazıl Küçük’ü vefatının 
42’nci yıl dönümünde saygı ve rahmetle anıyorum. Ruhu 
şad olsun.

Bu ülkenin barışını ve kardeşliğini savunan Hrant Dink’i 
katledilişinin 19. yılında saygı ve rahmetle anıyorum. 
Tüm gerçekler ortaya çıkana, tüm sorumlular 
yargılanana kadar bu cinayeti unutturmayacağız.

SOSYAL MEDYADAN
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Parti Sözcümüz Zeynel Emre, Genel Başkanımız Özgür Özel başkanlığında toplanan 
MYK toplantısının gündemine ilişkin açıklama yaptı.

“En düşük emekli aylığının 20 bin liraya çıkarılmasına ilişkin düzenleme TBMM Genel 
Kurulu’na gelecek. Biz tam kadro oylamada bulunacağız. Diyoruz ki ‘Emekliyi hiç olmazsa 
açlık sınırının altında bir rakamda yaşamaya mahkum etmeyelim.’ Oylama bu konuda 
konuşan başta Cumhur İttifakı bileşenleri, MHP için en büyük samimiyet testi olacak.”

Genel Başkan Yardımcımız Ulaş Karasu, Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı’nın 
açıkladığı sendikalaşma verilerini değerlendirdi.

“Türkiye’de yaklaşık 17 milyon kayıtlı işçi çalışmasına rağmen sendikalı işçi sayısı yalnızca 
2,4 milyon civarında. Çalışanların sadece yüzde 14,4’ü sendikalı. Kayıt dışılık da hesaba 
katıldığında bu oran yüzde 12’ye düşüyor. Bu, emeğin bilinçli biçimde örgütsüz 
bırakıldığının göstergesidir.”

“EMEKLİ AYLIĞI OYLAMASI,
CUMHUR İTTİFAKI İÇİN EN BÜYÜK SAMİMİYET TESTİ OLACAK”

Genel Başkan Yardımcımız Sezgin Tanrıkulu, Hrant Dink’in ölüm yıldönümü ile ilgili 
açıklama paylaştı.

“Hrant Dink cinayeti, Türkiye’de ifade özgürlüğüne, basın özgürlüğüne ve demokrasiye 
yönelen tehditlerin en karanlık simgelerinden biridir. Gerçek adalet sağlanmadan, 
cinayetin tüm boyutlarıyla aydınlatılması ve sorumluluğu bulunan herkesin yargı önüne 
çıkarılması sağlanmadan bu dosya kapanamaz.”

"HRANT DİNK CİNAYETİNDE ADALET
19 YILDIR SAĞLANMADI”

Genel Başkan Yardımcımız Gökçe Gökçen, tutuklu Beylikdüzü Belediye Başkanımız 
Mehmet Murat Çalık’ın ameliyat olduğu hastaneye sevk edilmemesine ilişkin açıklama 
yaptı.

“Başkanımız Mehmet Murat Çalık, 13 Ocak’ta İzmir Katip Çelebi Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi’nde ameliyat oldu. 18 Ocak’ta operasyon bölgesinde meydana gelen şişlik ve 
akıntı sebebiyle hastaneye sevki istendi. Ancak ameliyat olduğu hastane yerine İzmir 
Şehir Hastanesi’ne sevk edildi. Çalık burada tedavi olmayı reddetti. Mehmet Murat Çalık’a 
zarar geldiğinde zafer mi kazanmış olacaksınız?”

“MEHMET MURAT ÇALIK’A BİR ZARAR GELDİĞİNDE
ZAFER Mİ KAZANMIŞ OLACAKSINIZ?”

H A F T A L I K E -BÜLTEN

“ÇALIŞMA HAYATI GÜVENCESİZLİK REJİMİNE DÖNÜŞTÜ”
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“EMEKLİLİK LÜTUF DEĞİL, ALIN TERİNİN KARŞILIĞI”

“HEDEF, SANDIĞIN KENDİSİ; DEMOKRASİYİ, HALKIN İRADESİNİ SAVUNMAYA DEVAM EDİYORUZ”

Genel Başkan Yardımcımız Gül Çiftci, partimize yönelik yargı operasyonlarına ilişkin 
açıklama yaptı.

“Hedef, sandığın kendisi haline geldi. Seçimle ortaya çıkan iradenin siyasal sonuç üretme 
kapasitesi, mahkeme kararlarıyla sınırlandırılmak isteniyor. Böylece siyaset, halkın 
tercihleriyle değil; yargı süreçleriyle şekillenen bir alana dönüştürülmeye çalışılıyor. Bu hattın 
karşısında demokrasiyi, temsil hakkını ve halkın iradesini savunmaya devam ediyoruz.”

Genel Başkan Yardımcımız Özgür Karabat, Başakşehir’de gerçekleştirilen etkinlikte 
emeklilerle bir araya geldi.

“Bilinçli olarak bir yoksulluk düzeni kuruluyor. Faize ve ranta aktarılan kaynaklara rağmen 
emeklilere ‘Kaynak yok’ deniliyor. Sorun para değil, bütçenin kimler için harcandığıdır. 
Emekli bu ülkenin yükü değil, onurudur. Emeklilik bir lütuf ya da sadaka değil, yıllarca 
ödenen primlerin ve dökülen alın terinin karşılığıdır.”

AKKUYY NÜKLEER SANTRALİ SÖZLEŞMESİNE TEPKİ:
“BUNUN ADI, TÜRKİYE’NİN GELECEĞİNİ SATMAKTIR”

"ENİNDE SONUNDA HALKTAN YANA OLANLAR KAZANACAK"
Genel Başkan Yardımcımız Gökan Zeybek, Mersin Büyükşehir Belediyemiz ev 
sahipliğinde düzenlenen “Büyükşehir Belediye Başkanları Toplantısı”nda konuştu.

“Büyükşehir belediyelerimizde memnuniyet oranının en az yüzde 60’ların üzerine çıkması, 
partimizin Türkiye genelindeki oy dengesini yukarıya çekiyor olması iktidarı belli ki çok 
sıkıştırdı. Yargı eliyle yapılan bütün operasyonlara rağmen CHP'yi durdurmayı başaramadılar, 
durduramayacaklar. Eninde sonunda haklılar, halktan yana olanlar kazanacak.”

Genel Başkan Yardımcımız Deniz Yavuzyılmaz, Samsun İl Başkanlığımızın Danışma 
Kurulu toplantısında konuştu.

“Akkuyu Nükleer Güç Santrali'ne ilişkin Rusya devlet şirketi Rosatom’la yapılan 
sözleşmenin belgelerine ulaştık. Yeminli mali müşavir raporlarına göre; santralin 69 yıllık 
işletme süresinde Rusya’nın elde edeceği net kâr, 180 milyar dolar, güncel kurla yaklaşık 
7,8 trilyon liradır. Bunun adı Türkiye’nin geleceğini satmaktır.”

H A F TA L I K E -BÜLTEN

19



“VATANDAŞI SEÇİMLE KANDIRMA DÖNGÜSÜ

KAYSERİ’DEKİ GAZİ İNTİHARI SONRASI TEPKİ:
“ŞEHİT AİLELERİ VE GAZİLERE DEVLETİN NAMUS BORCU VAR”
Genel Başkan Yardımcımız Yankı Bağcıoğlu, şehit yakınları ve gazilerin sorunları ile 
ilgili açıklama yaptı.

“Kayseri’de bir gazimizin borç yüküyle ağır bir buhrana sürüklenerek dokuz yıl 
önce 15 silah arkadaşını şehit verdiği otobüs durağında hayatına son vermesi 
hepimizi derinden sarstı. Şehit aileleri ve gaziler için yapılan her ödeme; sosyal 
yardım değil, devletin canını ortaya koymuş insanlara namus borcudur.”

Genel Başkan Yardımcımız Güldem Atabay, Türkiye ekonomisi, CHP’nin çözüm 
yolları ve güncel siyaset üzerine değerlendirmelerde bulundu. 

“Memur ile işçi maaşları arasındaki makas kapanıyor ama yukarıda değil; aşağıda, 
yoksulluk sınırının altında birleşiyoruz. Hükümetin niyeti refahı artırmak değil, 
yoksulluğu yönetmek. 2023’ten bu yana açlık çektirip, seçimden hemen önce 
verilen ödüllerle küçük bir iyileştirme yapacaklar.  Eğer bu tuzağa düşülürse, 
seçimden sonra bir dört yıl daha açlığa talim edilir. Türkiye, bu saadet zincirinden 
ancak üretim ekonomisi ve hukuk devleti ile çıkabilir. Liyakatli kadrolarla bu 
düzeni değiştireceğiz.”
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